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Σε τακτά χρονικά διαστήματα εμείς ,οι ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ, επικοινωνούμε μαζί σας , μέσω του εντύπου αυτού. Γι 

αυτό τον λόγο σας παραθέτουμε ορισμένα σημαντικά γεγονότα της νέας αυτοδιοικητικής χρονιάς και τις 

παρεμβάσεις μας, στα του Δήμου μας. 

 

• Με την έναρξη της νέας αυτοδιοικητικής χρονιάς στο δήμο μας, αποκαλύφθηκε μία σοβαρή υπόθεση κατάχρησης 

δημόσιου χρήματος. Η αποπομπή της δημοτικής συμβούλου του κ. Δημάρχου, που ευθύνεται για την υπεξαίρεση 

δεν απαλλάσσει τον κ. Δήμαρχο από την πολιτική του ευθύνη και αφήνει σοβαρά ερωτήματα για την 

αποτελεσματικότητα του ελέγχου στον Δήμο μας. 

 

Οι ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ επανειλημμένα, με την επικεφαλής του συνδυασμού Νάντια Σουμπασάκη και την Χάρις 

Συμεωνίδου (δημοτικοί σύμβουλοι) κατέθεσαν πρόταση για σύσταση διαπαραταξιακής επιτροπής, πλαισιωμένης 

και από δημοτικούς υπαλλήλους που θα διενεργούσε έκτακτο διαχειριστικό έλεγχο. Η πρόταση αυτή συνάντησε την 

κατηγορηματική άρνηση της Δημοτικής Αρχής και δημιουργεί ερωτηματικά για τις αρχές της διαφάνειας που θα 

πρέπει να διέπουν μια Δημοτική Αρχή. 

 

Τον περασμένο Δεκέμβριο προτάθηκαν και ψηφίστηκαν από την Δημοτική Αρχή το Τεχνικό Πρόγραμμα και ο 

Προϋπολογισμός του 2015. 

 

• Η ασάφεια και η προχειρότητα του Τεχνικού προγράμματος και του προϋπολογισμού, ήταν εμφανής, με 

κατατμήσεις κονδυλίων για άμεσες αναθέσεις και μεγάλα ποσά να διατίθενται χωρίς τις απαραίτητες διευκρινήσεις. 

Το Τεχνικό πρόγραμμα περιελάμβανε εκτός των άλλων, μελέτη “περιβαλλοντολογικών επιπτώσεων” για το κτίριο 

Βαλιάδη στο Νέο Ψυχικό, με κίνδυνο να μεταβληθεί το κτίριο από κοινωνικοπολιτιστικό κέντρο, σε κέντρο διαλογής 

σκουπιδιών!!! Οι ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ καταψήφισαν Τεχνικό πρόγραμμα και Προϋπολογισμό και δήλωσαν ότι θα 

βρίσκονται απέναντι σε οποιαδήποτε προσπάθεια μετατροπής του κτιρίου Βαλιάδη σε κέντρο διαλογής 

σκουπιδιών!  

 

Ενδεικτικά από τις προτάσεις που έκαναν, ήταν η πρόταση για σύσταση Νομικής υπηρεσίας του Δήμου μας για τον 

περιορισμό της σπατάλης δημόσιου χρήματος σε ιδιώτες, η δημιουργία δημοτικής συγκοινωνίας που να συνδέει τα 

τρία προάστια μας, καθώς και η υιοθέτηση δωρεάν αθλητικών προγραμμάτων στους απόρους, άνεργους και για 

όλους τους νέους κάτω των 30 ετών. 

 

Οι ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ πάντα θα βρισκόμαστε στο πλευρό των δημοτών μας για την υπεράσπιση του δημοσίου 

συμφέροντος. 
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